

金水路11根桥柱抢修加固 裂缝暂不影响桥梁安全,明年1月10日完工

“四桥一路”是郑州市的东西主干道,已安全运行近20年。2014年9月底,市市政处桥梁所巡检时发现11根桥柱出现细微裂纹。

经专家研讨,认定桥柱裂缝产生的原因主要是由于温度变化和车辆荷载综合作用形成,裂缝宽度和深度目前暂不影响桥梁安全,但需要尽早对桥柱进行防护性维修。

为尽早阻断大气通过裂缝对桥柱保护层以内结构的腐蚀,市政处委托省交通科学研究所做出加固设计方案后,立即组织实施了此次对11个有裂缝桥柱的防护性抢修加固工程。加固工程位于新通桥和大石桥之间。加固的方法主要是:对病害桥柱外涂刷层打磨,灌浆封闭裂缝,对桥柱外包钢板,灌浆填充外包钢板与桥柱之间的

间隙,最后对表面进行防锈涂装。

在下一步的桥梁管养中,市政处做好对桥梁全面管理同时,将把加固过的桥柱和有同类工作性能的桥柱作为监控的重点,确保桥梁运行安全。

施工时间为12月7日至明年1月10日,昼夜施工,其中9个位于桥下停车场。

郑州晚报记者 王军方 通讯员 李冬菊

6家省属事业单位 公开招34人

记者昨日从省人力资源和社会保障厅获悉,经批准,省道路运输管理局、省交通基本建设质量检测监督站等6家省属事业单位面向社会公开招聘34名工作人员。

河南省道路运输管理局计划招聘管理岗位人员8名;河南省交通基本建设质量检测监督站拟招5名工作人员;河南省发展和改革委员会产业研究所拟招2名硕士以上学历人员;河南省节能监察局拟招3人;河南省工程咨询中心拟招6名硕士以上学历人员;河南省信息中心拟招10人。郑州晚报记者 冉小平

研究生入学考试下周末举行 在校生替考一律开除学籍 河南公布举报电话:0371-68101612

2015年全国硕士研究生招生考试将于2014年12月27日~29日举行,省招生办提醒广大考生,诚信文明应考,切勿轻信一些考试培训机构“保录”“包过”等虚假宣传,谨防上当受骗,更不得参与违法活动。

我省这次考试全部安排在标准化考点。所有考场都配置身份验证系统终端、手机屏蔽仪、金属探测器和视频监控摄像。

每场考试都要对每位考生所携带物品进行检查,进行“指纹、身份证、头像”等信息的验证比对。全省实行网上巡查、各考点视频监控。

教育部举报电话为010-82520029,010-66097168,河南 0371-68101612。

对违纪作弊考生,将从严肃处理,并记入考生诚信档案和人事档案,情节特别严重的,将给予暂停参加各种国家教育考试1至3年的处理;对于参与替考的在校大学生,一律开除学籍;对于在职工作人员参与考试作弊的,将通报其所在单位。

郑州晚报记者 张竞快

“课程超市”,学啥自己选



昨天下午,河南省第二实验中学附近的一家面包房内,20多名初一学生在向面包师学习西点制作。这样的场景让在该学校参加初中教育专业委员会首届学术论坛的老师们羡慕不已——没想到中学还可以有这样的课程!

从2010年开始,学校立足素质教育,设立“课程超市”,每学期根据学生志愿选定30多门课程,由学校老师或聘请专业人士授课,供学生在网上自选,课程包括礼仪、插画、合唱、击剑、摔跤、烹饪等,全部免费,每周五下午开课,学校根据出勤率和课堂表现等进行学分考核。郑州晚报记者 马健 文/图

失眠 大多是心理因素造成的

昨天,市第一人民医院神经内科主任赵幸娟做客郑州晚报微信公众平台“郑州名医馆(zzmyg1)”,一对一解答了网友失眠、头疼问题。不少患者是心理因素造成的失眠,休息不好往往还会造成抑郁、焦虑。赵幸娟建议,想睡好一定要保持心情舒畅、精神放松。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐

miss张:我57岁,头痛十几年了,严重时起不了床还呕吐,有时莫名头痛,睡眠质量也不太好,有时会失眠、多梦。最近又时而出现头晕现象,测血压是高压87,低压58左右,躺一会儿休息一下就会好点。

赵幸娟:根据你所说的各种症状应属于低血压。另外根据你的病史,你回忆一下你的这些不舒服是否与月经有关,药物治疗可以服用西洋参片。第一,心情要愉快。第二,合理饮食,如忌生冷、油腻、辛辣,多食用汤、粥类。第三,可以长期定量服用大枣、核桃、枸杞、桂圆。

侧耳倾听:我妈今年58岁,耳鸣病史快10年了,在贵院耳鼻喉科检查说是



市一院神经内科主任赵幸娟

神经性耳鸣,开的耳聋胶囊,还有营养神经的甲钴安、银杏叶片,效果不明显。

赵幸娟:你母亲的失眠是耳鸣所致。建议:1.寻找耳鸣原因,治疗耳鸣。2.适当服用一些助眠药,如阿普唑仑片0.4mg,每晚一次或隔晚一次。

赵主任挑选了10位网友,免费为他们做彩色经颅多普勒检查。具体获奖名单请见“郑州名医馆”微信推送内容。

郑州税收操作培训举行

12月16日至19日,郑州市金税三期(优化版)双轨运行试点操作培训在惠济区国家税务局培训基地举行,来自全市各区(县)国税系统27名业务骨干参加了申报征收和管理服务等系列的集中培训学习。通讯员 陈继烈

关注郑州名医馆
扫一扫

郑州名医馆

北京中医疑难病研究会 中华中医药学会组织北京权威眼病专家 全国免费巡诊 近日将抵郑州



眼病免费救助通知

由北京中医疑难病研究会、中华中医药学会发起的“全国眼病光明行动”在北京正式启动。北京同仁、首医附院、北京中医疑难病研究会、301医院等权威眼病专家组成的专家团队走遍了全国各个省、市、自治区,已使200多万久治不愈的白内障、青光眼、玻璃体浑浊、眼底病等患者重见光明。

根据中会办“全国眼病光明行动”计划为使郑州地区的广大白内障、糖尿病性白内障、玻璃体浑浊、眼底病等眼病患者尽早尽快告别眼病痛苦,组委会特别指派专家团部

救助内容

1.凡申请参加活动且符合救助条件的患者可到由组委会指定的医疗机构接受先进裂隙灯、远红外眼底分析镜等免费检测。

2.北京著名眼科教授亲诊。北京同仁、首医附院、301医院等权威眼病专家免费一对一亲诊、复诊并制订个性化的治疗方案,实施国家药品医疗救助。

分专家将于近日在郑州地区举行普查救助活动,申请救助报名电话:0371-86173881。届时北京权威眼病专家将携带先进眼病检测仪器,采用最新国际医学科研成果为广大眼病患者一对一免费亲诊,并实施国家药品医疗救助。

救助对象

白内障、青光眼、玻璃体浑浊、眼底出血、眼底黄斑变性、视网膜病变、角膜云翳、白斑、视神经萎缩、迎风流泪、角膜结膜炎、老花眼、眼疲劳及白内障术后调理等眼病患者。

特别提示

由于救助名额有限,凡申请参加此次活动者务必提前电话报名,经组委会审核通过后,再通知到指定的医疗机构接受北京专家的亲诊和救助,未报名预约的患者现场不予接待,敬请谅解。

每日报名接待时间:8:30-17:30。

郑州申请救助报名电话:0371-86173881,86173855